周口晚报7件作品获赵超构新闻奖

□记者 王辛泉

本报讯 10月29日,在中国晚协第40届年会暨第八届理事会第三次会员代表大会上,2024年度赵超构新闻奖评审结果公布。周口晚报7件作品榜上有名,其中一等奖2件、二等奖2件、三等奖3件。

本次评选共有 150 余家参评单位,报送各类作品 1000 余件。在各评委初审基础上,评审会经充分讨论、投票表决,共评出消息、评论、通讯、系列报道等基础类作品特等奖 20 件、一等奖 110 件,新闻论文优秀奖 13 件,优秀新闻专栏奖 13 件,优秀新闻版面 16 个;新媒体作品融合报道一等奖 20 件,应用创新一等奖 11 件,新闻专栏一等奖 12 件。

其中,周口晚报报送的作品《污水治理、垃圾处置,全国典型!——淮阳区 ■出平原农区人居环境整治新路子》(消息)和《周口不是周口店》(融合报道)获一等奖,《我市实施"一次挂号管三天"政策月余——已为患者节省60多万元》和《郸城11名乡村教师致信教育部——建议小学教村增加农村元素》两篇消息获二等奖,《"三农"报道策划的四个维度》(论文)《十三年"村官"的深情告白》(消息)及《2024年6月7日6版》(版面)获三等奖。另外,周口日报社原总编辑叶楠、原副总编辑李亚东获"中国晚报杰出贡献总编辑"殊荣。

中国晚协方面透露,今年报送的作品,报道形式丰富多样,融媒风格越来越鲜明,新媒体的专业性有所增强,这表明了各家晚报对融合报道的重视,也显现了一个时期以来媒体变革所取得的阶段性成果。

在新媒体作品评审方面,据中国晚协新媒体评审小组统计分析,今年共收到100家媒体推荐的"媒体融合奖"参评作品341件,其中融合报道205件、新媒体新闻专栏70件、应用创新66件。

多方协力解民忧

锦华家园 24 部电梯 已正常运行

□记者 张旭

本报讯 曾因"带病"运行数月引发居民强烈不满的锦华家园电梯问题,现已圆满解决。此前,锦华家园 2号楼电梯因故障反复维修却治标不治本,其他楼栋也陆续出现困梯、门体卡顿等问题。这一情况经《周道帮办·直通 12345 热线》报道(详见本报 10 月 23 日 3 版)后,迅速引发广泛关注,推动有关方面加速解决问题。

维修完成后,记者回访锦华家园,小区内此前常见的"爬楼大军"已不见踪影。"这次维修真是动真格了!修好到现在就没坏过,再也不用提心吊胆了!"在该小区2号楼下晒太阳的业主张阿姨告诉记者。一旁的居民张先生补充道:"不仅修得好,速度还快!维修进度在业主群里实时更新,我们心里都有数!"

锦华家园物业公司刘经理介绍,此次维修高效推进的关键在于多方协作下的精准施策:物业投入专项资金,对故障频发楼栋电梯逐一检测,针对"顽疾"加大排查力度,制定"一梯一方案",确保问题不反复。"目前小区内25部电梯中,已有24部恢复正常运行,仅剩1部因故障较严重需等待配件更换。"

为防止故障"反弹",物业公司还做好应急预案:对单电梯楼栋重点监控,出现问题第一时间处置;对双电梯楼栋,优先保障日常运行,确保业主基本出行。

华耀城办事处相关负责 人表示,将强化监督责任,要 求物业向居民公示电梯维护 记录。"解决电梯问题,不仅要 '修得好',更要'用得久'。"该 负责人表示,后续会持续跟踪 物业维保工作,织密居民乘梯 安全的"长效保障网"。



扫码查询办理进展

之之周道帮办·直通12345热线

周口女排将迎两场硬仗

11月1日主场迎战洛阳队,11月2日客场挑战航空港区队



□记者 王吉城 刘华志 文/图

本报讯"传球、扣球……好!加油!"10月30日,周口市体育中心训练馆内热潮涌动,豫排联赛周口队全体队员正以饱满的热情投入训练,全力备战即将到来的两场关键赛事。

"自联赛开赛以来,我们始终以昂扬斗志迎接每场比赛。"周口女排主教练马仁峰表示,"面对每场比赛,我们都全力以赴,打出了周口女排的锐气,为家乡争光,为周口添彩。"

11月1日下午,周口女排将坐镇主场迎战洛阳队;11月2日,将奔赴客场挑战航空港区队。

从当前积分排名情况来看,即将迎战的两队实力

均在周口队之上:6轮战罢,洛阳队积13分位列第二,航空港区队积12分排名第四,周口队则以7分暂居第五。面对劲敌,周口女排队员训练毫不松懈,每一次配合、每一次攻防都凝聚着冲击好成绩的决心。

据了解,周口女排主场对阵洛阳队当天,特意编排的舞蹈《宛丘·人莲间》《唐印》《天浴》等节目将轮番登场,将艺术表演与体育竞技相结合,为观众打造"体育+艺术"的双重盛宴。

记者从豫排联赛组委会获悉,10月31日晚,豫排联赛全明星对抗赛将在郑州市体育馆开赛,对阵双方为豫排联赛明星队与河南省女排青年队。组织方特别邀请郎平、朱婷两位排坛传奇人物亲临现场,共同见证豫排联赛的历史性时刻,为河南排球发展注入新活力。

《永远的淮阳师范》新书分享会举行

□记者 邱一帆

本报讯 10 月 29 日,《永远的淮阳师范》新书分享会成功举行,戴俊贤、张华中、杨宝青、李纪龙等十余位淮阳师范学校(简称淮师)校友、师生代表齐聚一堂,共同追忆在淮师的美好岁月。

分享会上,《永远的淮阳师范》编辑团队成员戴俊贤、杨宝青等详细介绍了该书的编创历程。他们提到, 在编创过程中,编辑团队始终秉持"真实客观、精益求 精"原则,多方收集史料、反复核对细节,力求通过书籍 全面、准确地呈现准师的办学特色和育人成果,留存准 师记忆、传承准师精神。

分享会互动环节气氛热烈,与会者在翻阅新书的同时,纷纷分享自己在淮师的成长故事与青春回忆,表达对母校的感恩之情。与会师生纷纷表示,《永远的淮阳师范》不仅是一部记录学校历史的著作,更是连接广大淮师校友情感纽带,它能让更多人了解淮师的光辉过往与重要的历史价值。

体育赛激情 文旅添魅力

□王吉城

豫排联赛第二阶段赛事鏖战正酣。赛场内,角逐 扣人心弦;赛场外,以排球为媒的"体育+文旅"活动 同样精彩,为城市注入别样活力。

排球网隔开竞技的对手,却隔不断场下的友谊。 赛场上,各队为家乡荣誉全力以赴;赛场下,球员们 交流战术、彼此鼓励。"场上是对手,场下是朋友"的 浓厚氛围,正是体育精神的生动体现。豫排联赛让排 球运动更具温度,也成为连接各城市的情感纽带。

赛事期间,各地媒体纷纷推出具有地方特色的

主题报道,精彩的比赛、激情的助威、令人垂涎的美 食与底蕴深厚的文旅资源交织,让群众足不出户便 能领略河南风土人情,吸引更多人了解、参与豫排联赛。

"体育+文旅"不仅丰富了赛事内涵,也为地方 经济带来新机遇。一场排球赛,沸腾一座城。群众在 观赛之余,走进大街小巷,品尝美食、参观景点,有效 带动了餐饮、住宿、旅游等相关产业发展。

豫排联赛不仅是竞技,更是连接人与人、城市与城市的纽带。期待"体育+文旅"的深度融合能绽放更加绚烂的光芒,让河南文体事业在全国乃至世界的舞台上更加出彩。